
 
ЄМІЛЬЧИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РІШЕННЯ 
Двадцять шоста сесія  VIIІ скликання 

«17» липня 2024р.   селище Ємільчине № 3388 

 
Про затвердження  Програми 
забезпечення пожежної та техногенної 
безпеки, захисту населення, території, 
об'єктів критичної інфраструктури 
Ємільчинської селищної ради від 
надзвичайних ситуацій на 2024-2028 
роки 

 

        

       Відповідно до підпунктів 11, 13  пункту «а» частини першої статті 36-1 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні» з метою  забезпечення захисту населення і 
території селищної ради, навколишнього природного середовища об’єктів критичної 
інфраструктури, об’єктів з масовим перебуванням людей та населених пунктів від пожеж, 
надзвичайних ситуацій техногенного та природного та воєнного характеру, та враховуючи 
рішення виконкому Ємільчинської селищної ради від 27.05.2024 № 104 "Про проєкт 
Програми забезпечення пожежної та техногенної безпеки, захисту населення, території, 
об'єктів критичної інфраструктури Ємільчинської селищної ради від надзвичайних ситуацій 
на 2024-2028 роки" рекомендації постійної комісії селищної ради з  питань   соціально-
економічного   розвитку, промисловості, підприємництва та    житлово-комунального  
господарства, селищна рада 
 
ВИРІШИЛА: 
 
1.Затвердити Програму забезпечення пожежної та техногенної безпеки, захисту населення, 
території, об'єктів критичної інфраструктури Ємільчинської селищної ради від надзвичайних 
ситуацій на 2024-2028 роки (далі  Програма) (додається). 

 
2. Фінансовому відділу селищної ради (Кириленко І.Б.) у процесі виконання селищного 
бюджету передбачати кошти на фінансування витрат, пов’язаних із реалізацією заходів 
Програми, в межах можливостей селищного бюджету. 
 
3. Виконавцям заходів Програми передбачити кошти на фінансування заходів з реалізації 
Програми та щороку до 15 січня інформувати селищну раду про виконання Програми. 
 
4. Вважати таким, що  втратилали чиність рішення Ємільчинської селищної ради від 
18.12.2020 р. № 33 "Про комплексну Програму забезпечення пожежної та техногенної 
безпеки, захисту населення і території Ємільчинської селищної ради від надзвичайних 
ситуацій на 2021 – 2025 роки", від 17.12.2021 р. № 1951 " Про внесення змін в 
комплексну Програму забезпечення пожежної та техногенної безпеки, захисту населення і 
території Ємільчинської селищної ради від надзвичайних ситуацій на 2021-2025 роки", від 
16.04.2021р. №298 "Про Програму створення та використання місцевого матеріального 



 

резерву Ємільчинської селищної ради  на 2021-2025 роки", від 28.11.2023 р. №3000 "Про 
затвердження Програми забезпечення безпеки та стійкості Ємільчинської територіальної 
громади   Житомирської   області на 2024-2026 роки" 
 
 
5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію селищної ради з  питань   
соціально-економічного   розвитку, промисловості, підприємництва та    житлово-
комунального  господарства. 
 

 

Селищний голова Сергій ВОЛОЩУК  
 

           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
          ЗАТВЕРДЖЕНО 

            Рішення  26 сесії Ємільчинської  
            селищної ради 

 «17» липня 2024 року № 3388 
 
 
 
 
 
 

ПРОГРАМА 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОЖЕЖНОЇ ТА ТЕХНОГЕННОЇ БЕЗПЕКИ, ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ, 
ТЕРИТОРІЇ, ОБ'ЄКТІВ КРИТИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ЄМІЛЬЧИНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ 

РАДИ ВІД НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ НА 2024-2028 РОКИ 
 
 

ПАСПОРТ 
ПРОГРАМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОЖЕЖНОЇ ТА ТЕХНОГЕННОЇ БЕЗПЕКИ, ЗАХИСТУ 

НАСЕЛЕННЯ, ТЕРИТОРІЇ, ОБ'ЄКТІВ КРИТИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ 
ЄМІЛЬЧИНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ВІД НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ НА 2024-2028 

РОКИ (ДАЛІ – ПРОГРАМА) 
 

1. Ініціатор розроблення 
Програми 

Посадова особа відповідальна за цивільний захист 

2. 
 

Дата, номер і назва 
розпорядчого документа 
органу виконавчої влади про 
розроблення Програми 

Розпорядження селищного голови від  04.04.2024 р.  
№ 24 "Про розроблення Програми забезпечення 
пожежної та техногенної безпеки, захисту населення, 
території, об'єктів критичної інфраструктури 
Ємільчинської селищної ради від надзвичайних 
ситуацій на 2024-2028 роки" 
 

3. Розробник Програми Посадова особа відповідальна за цивільний захист 

4 Відповідальний виконавець 
Програми 

 Посадова особа відповідальна за цивільний захист  

ч5. Виконавці Програми Відділ бухгалтерського обліку та звітності селищної 
ради, КП "Благоустрій", КП "Водоканал", 18 ДПРЧ 

6. Термін реалізації 
Програми 

2024-2028роки 

7. Мета Програми Захист населення і територій Ємільчинської 
територіальної громади від надзвичайних ситуацій, 
аварій і подій техногенного, природного та воєнного 
характеру, забезпечення оперативного реагування та 
ліквідації їх наслідків, покращення стану пожежної 
безпеки, підвищення рівня безпеки громадян, 
попередження нещасних випадків на водних об’єктах 
громади 



 

8. Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для 
реалізації Програми, всього: 
зокрема: - коштів бюджету 
Ємільчинської громади;  
- інші джерела 

Бюджетні кошти Ємільчинської територіальної 
громади 
 
6897.0 тис. грн 
 
6897,0 тис. грн 

9. Очікуваний результат Реалізація заходів Програми дозволить забезпечити: 
- захист населення і територій громади у разі 
виникнення аварій, подій та надзвичайних ситуацій, у 
т.ч. воєнного характеру; 
- зменшення кількості постраждалого населення та 
матеріальних збитків від надзвичайних ситуацій, аварій 
та подій; 
- підвищення ефективності реагування на надзвичайні 
ситуації, аварій та події 

10 Ключові показники 
ефективності 

- територія селищної територіальної 
громади, яка охоплена системою централізованого 
оповіщення; 
- рівень накопичення матеріальних засобів місцевого 
матеріального резерву; 
- рівень готовності ДПРЧ-18, місцевої пожежної 
охорони до дій за призначенням; 
- рівень обізнаності дітей, жінок і чоловіків різних 
вікових та соціальних груп щодо порядку дій під час 
надзвичайних ситуацій 
- рівень захищеності об'єктів інфраструктури в умовах 
кризових ситуацій 

2. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА 
Завдяки реалізації попередніх етапів Програми забезпечення техногенної та пожежної 
безпеки, захисту населення і територій протягом 2021-2023 років на території громади 
забезпечено виконання комплексу завдань цивільного захисту в межах повноважень, які 
передбачені для органів місцевого самоврядування Кодексом цивільного захисту України. 
У результаті виконання заходів Програми забезпечена готовність органів управління та сил 
до оперативного реагування на надзвичайні ситуації та ліквідації їх наслідків, запобігання та 
попередження виникнення надзвичайних ситуацій, аварій та подій на території громади, 
частково створений запас матеріальних засобів місцевого матеріального резерву, 
покращений рівень матеріально-технічного забезпечення територіального підрозділу ДСНС 
України до дій за призначенням, впроваджено облік та визначено технічний стан наявних 
захисних споруд цивільного захисту на території громади.  
Особливості фізико-географічних умов на території Ємільчинської селищної ради, наявність  
промисловості, у тому числі з небезпечними видами виробництва, значної кількості 
транспортних комунікацій, а також стан виробничого, житлово-комунального фонду і 
водопровідно-каналізаційного господарства та рівень соціально-економічного розвитку в 
цілому створюють постійно високий рівень техногенної і природної небезпеки. 
Крім того, у зв’язку із збройною агресією Росії, постійне нанесення по  територій України 
ракетно-бомбових ударів постала гостра потреба в захисних спорудах цивільного захисту 
для укриття населення від вражаючих елементів. Наявні захисні споруди не забезпечують 
100 відсоткового укриття населення  
Громада за показниками техногенного та природного навантаження належить до регіонів з 
високим ступенем ризику виникнення аварій і катастроф. Цей ризик постійно збільшується, 
враховуючи те, що рівень зносу обладнання більшості підприємств, комунальних та 
енергозабезпечуючих систем населених пунктів наближається до критичного. 



 

На території громади розташовано дев'ять потенційно небезпечних місць зберігання 
непридатних для використання хімічних засобів захисту рослин, загальною вагою біля    8,1 
тонн. 
Для успішної ліквідації пожеж у населених пунктах має безвідмовно діяти мережа 
протипожежного водопостачання - пожежні гідранти, пожежні водойми, водонапірні вежі, 
які перебувають на балансі селищної ради, підприємств, установ. У той же час, значна 
частина, пожежних водоймищ, залишаються у непридатному для використання за 
призначенням, стані. 
Внаслідок змін клімату, що відбуваються в останні 30 років, кількість надзвичайних ситуацій 
природного характеру має сталу тенденцію до збільшення та зростання їх інтенсивності. 
Щороку загострюється ситуація з пожежами, особливо в екосистемах у період встановлення 
сухої спекотної погоди. Попереджувальні, профілактичні заходи із запобігання таких пожеж 
проводяться щороку. Однак через необережне поводження населення з вогнем, за дванадцять 
місяців 2023 року на території громади виникло 40 пожеж, одна людина загинула, завдано 
збитків на суму понад 658000 гривень. Залишається незадовільним стан пожежної безпеки в 
сільській місцевості, де щороку виникає до 60% пожеж від їх загальної кількості, а 
підрозділів місцевої пожежної охорони в громаді не створено  
Ємільчинська територіальна громада складається з 72 населених пунктів. Територія 
селищної ради обслуговується 18 ДПРЧ, що знаходиться в смт Ємільчине. Частина 
населених пунктів знаходиться на значній відстані від місця базування державної пожежної 
рятувальної частини, тільки у 40% населених пунктів громади, наявні підрозділи державної 
пожежної охорони забезпечують прибуття до місця виклику у термін, що не перевищує 20 
хвилин. Є потреба створення місцевої пожежної охорони а селі Велика Цвіля. 
Не повною мірою забезпечується безпека перебування людей на водних об’єктах. Робота з 
визначення та належного облаштування місць масового відпочинку людей на воді не 
проводилася. Не визначені та відповідно не обладнані місця відпочинку на воді, а трагедії, як 
правило, трапляються в місцях стихійного відпочинку. 
Недостатньо вживаються заходи щодо влаштування автоматизованими системами раннього 
виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення у разі їх 
виникнення; 
Одним з дієвих механізмів вирішення вищезазначених проблем є реалізація Програми, яка 
спрямована на захист населення і територій, забезпечення оперативного реагування на 
надзвичайні ситуації, аварії та події, їх попередження та ліквідації їх наслідків на території 
селищної територіальної громади. 
3. МЕТА ПРОГРАМИ 
Метою Програми є забезпечення захисту населення і території селищної ради, 
навколишнього природного середовища об’єктів критичної інфраструктури, об’єктів з 
масовим перебуванням людей та населених пунктів від пожеж, надзвичайних ситуацій 
техногенного та природного та воєнного характеру, підвищення рівня протипожежного 
захисту, забезпечення життєдіяльності населення громади в умовах виникнення ризиків 
надзвичайних ситуацій природного, техногенного, воєнного характеру, забезпечення безпеки 
та стійкості об’єктів критичної інфраструктури, підвищення стійкості територіальної 
громади до кризових ситуацій, викликаних припиненням або погіршенням надання 
важливих для їх життєдіяльності послуг чи припиненням здійснення життєво важливих 
функцій, а також відновлення функціонування об’єктів критичної інфраструктури в громаді. 
Кінцевий результат, що досягається при виконанні Програми, відповідає стратегії розвитку 
громади в середньостроковому періоді 
4. ОБГРУНТУВАННЯ ЗАВДАНЬ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, ПОКАЗНИКИ 
РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ 
Першочерговими завданнями Програми є: 
створення в громаді системи забезпечення пожежної та техногенної безпеки, захисту 
населення і територій від надзвичайних ситуацій; 



 

забезпечення протипожежного захисту об’єктів всіх форм власності, забезпечення їх 
техногенної безпеки, запобігання загибелі людей на водних об’єктах; 
підвищення рівня обізнаності населення шляхом вивчення правил пожежної та техногенної 
безпеки на виробництві та за місцем проживання, правил поведінки на воді, активного 
залучення до цієї роботи засобів масової інформації; 
визначення потреб і пріоритетів в організації протипожежного захисту об’єктів всіх форм 
власності області, забезпечення їх техногенної безпеки; 
приведення у готовність наявного фонду захисних споруд, 
створення, накопичення місцевого матеріального резерву для запобігання і ліквідації 
наслідків надзвичайних ситуацій; 
здійсненні заходів щодо забезпечення стійкості та захисту об’єктів критичної 
інфраструктури громади, які стали вкрай актуальними в умовах воєнного стану



 

ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ. 

Обсяги фінансування по роках, тис. грн № 
з/п 

Завдання Зміст заходів Терм
ін 

вико
нанн

я 

Виконавці Джерела 
фінансуван

ня 
2024 
рік 

2025 
рік 

2026 
рік 

2027 
рік 

2028 
рік 

Всього 

Очікуваний 
результат 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
Техногенна безпека 

1 Утворення та 
забезпечення 
функціонуван
ня 
добровільного 
формування 
ЦЗ 

1.1 Придбання матеріально-
технічних засобів, засобів 
індивідуального захисту, 
страхування життя членів 
місцевої пожежної охорони 

2024-
2028 

КП 
"Благоустрій" 

Бюджет 
селищної 
ради 

60,0 25,2 25,2 25,2 6,3 141,9 Покращання 
матеріально - 

технічного 
забезпечення 

органів 
управління ЦЗ. 
 

2 Забезпечити 
радіаційний та 
хімічний 
захист 
населення 

1.2 Придбання та утримання 
засобів індивідуального захисту, 
приладів радіаційної та хімічної 
розвідки, дозиметричного та 
хімічного контролю 

2024-
2028 

Відділ 
бухгалтерськ
ого обліку та 
звітності 

Бюджет 
селищної 
ради 

164,1 58 60,8 63,6 16,7 363,2 Забезпечення 
індивідуальног
о захисту у разі 
виникнення 

3.1 Нарощення фонду захисних 
споруд ЦЗ шляхом комплексного 
освоєння підземного простору 
територіальної громади 

2024-
2028 

Відділ 
бухгалтерськ
ого обліку та 
звітності 

Бюджет 
селищної 
ради 

250 150 150 150 150 850 Збільшити 
фонд захисних 
споруд 
цивільного 
захисту 

3.2 Утримання фонду захисних 
споруд ЦЗ в готовності до 
використання за призначенням: 
 

2024-
2028 

Виконком 
селищної 
ради 

Бюджет 
селищної 
ради 

      

- проведення поточних ремонтів 
в сховищах ЦЗ комунальної 
власності; 

2024-
2028 

Відділ 
бухгалтерськ
ого обліку та 
звітності 

Бюджет 
селищної 
ради 

143,0 45,1 47,4 49,7 52,2 337,4 

проведення поточних ремонтів в 
найпростіших укриттях для 
укриття населення та 
працюючого персоналу 

2024-
2028 

Відділ освіти, 
молоді та 
спорту 

Бюджет 
селищної 
ради 

33,5 33,5 33,5 33,5 33,5 167,5 

Забезпечити 
утримання 
фонду 
захисних 
споруд 
цивільного 
захисту в 
готовності до 
використання 
за 
призначенням 

3 Забезпечити 
укриття 
населення у 
фонді 
захисних 
споруд ЦЗ 

3.3 Забезпечення належних умов 
укриття населення, у т.ч. осіб з 
інвалідністю та інших 
маломобільних груп населення: 

2024-
2028 

Виконком 
селищної 
ради 

Бюджет 
селищної 
ради 

      Забезпечення 
належних умов 
укриття 
населення 



 

Обсяги фінансування по роках, тис. грн № 
з/п 

Завдання Зміст заходів Терм
ін 

вико
нанн

я 

Виконавці Джерела 
фінансуван

ня 
2024 
рік 

2025 
рік 

2026 
рік 

2027 
рік 

2028 
рік 

Всього 

Очікуваний 
результат 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
- облаштування укриттів місцями 
для сидіння та відпочинку; 

2024-
2028 

Відділ 
бухгалтерськ
ого обліку та 
звітності 

Бюджет 
селищної 
ради 

65 68 71 74 77 355 

- забезпечення укриттів засобами 
першої медичної допомоги; 

2024-
2028 

Відділ 
бухгалтерськ
ого обліку та 
звітності 

Бюджет 
селищної 
ради 

8 8,4 8,8 9,2 9,6 44 

3.4 Обладнання сходів в укриття 
пандусами тощо для доступу 
маломобільних груп населення 

2024-
2028 

Відділ 
бухгалтерськ
ого обліку та 
звітності 

Бюджет 
селищної 
ради 

12 17 22 27 32 110 

2.5 Виготовлення та 
встановлення табличок 
позначення фонду захисних 
споруд та покажчиків маршрутів 
руху 

2024-
2028 

Відділ 
бухгалтерськ
ого обліку та 
звітності 

Бюджет 
селищної 
ради 

2,2 1,8 1,8 1,8 1,8 9,4 

4.1 Виготовлення проектно- 
кошторисної документації на 
будівництво місцевої системи 
централізованого оповіщення 
населення 

2024-
2028 

Відділ 
бухгалтерськ
ого обліку та 
звітності 

Бюджет 
селищної 
ради 

195 0 0 0 0 195 

4.2 Придбання, обладнання, 
встановлення  та обслуговування 
технічних засобів системи 
централізованого оповіщення 

2024-
2028 

Відділ 
бухгалтерськ
ого обліку та 
звітності 

Бюджет 
селищної 
ради 

0 142,0 144,1 146,3 148,6 581 

4 Забезпечити 
оповіщення та 
інформування 
населення про 
загрозу і 
виникнення 
НС 

4.3Витрати на монтування 
обладнання місцевої системи 
централізованого оповіщення 
населення 

2024-
2028 

Відділ 
бухгалтерськ
ого обліку та 
звітності 

Бюджет 
селищної 
ради 

0 10,0 10,5 11,0 11,5 43 

Забезпечення 
своєчасного 
оповіщення 
населення про 
НС 

5 Забезпечити 
накопичення 
та утримання 
місцевого 
матеріального 

5.1 Моніторинг, накопичення та 
утримання місцевого 
матеріального резерву для 
ліквідації наслідків надзвичайних 
ситуацій 

2024-
2028 

Відділ 
бухгалтерськ
ого обліку та 
звітності 

Бюджет 
селищної 
ради 

113,4 132 152 159 167 723,4 Забезпечення 
оперативного 
проведення 
рятувально- 

відновлювальн



 

Обсяги фінансування по роках, тис. грн № 
з/п 

Завдання Зміст заходів Терм
ін 

вико
нанн

я 

Виконавці Джерела 
фінансуван

ня 
2024 
рік 

2025 
рік 

2026 
рік 

2027 
рік 

2028 
рік 

Всього 

Очікуваний 
результат 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
резерву их робіт 

6 Забезпечення 
організації 
навчання 
населення 
діям у 
надзвичайних 
ситуаціях 

6.1 Придбання, 
виготовлення друкованих 
засобів наочної агітації, 
методичних посібників з питань 
ЦЗ та безпеки життєдіяльності  

2024-
2028 

Відділ 
бухгалтерськ
ого обліку та 
звітності 

Бюджет 
селищної 
ради 

6,0 6,1 6,2 6,3 6,4 31 Покращення 
інформаційног
о 
забезпечення 
для 
навчання 
населення  

Всього за розділ 401,6 385,3 416,4 434,6 453,9   

Пожежна безпека 
1.1 Проведення аналізу 
забезпечення пожежної безпеки 
на території селищної громади 

2024-
2028 

Виконком 
селищної 
ради 

Не потребує 
коштів 

      

1.2 Організація та моніторинг 
стану пожежної безпеки на 
території громади у весняно- 
літній та осінньо-зимовий 
пожежонебезпечні періоди, під 
час проведення заходів з масовим 
перебуванням людей 

2024-
2028 

Виконком 
селищної 
ради 

Не потребує 
коштів 

      

1 Забезпечити 
проведення 
комплексного 
моніторингу 
та захисту у 
сфері 
пожежної 
безпеки 

1.3 Організація та моніторинг 
стану пожежної безпеки у 
комунальних закладах освіти, 
охорони здоров’я, культури 

2024-
2028 

Виконком 
селищної 
ради 

Не потребує 
коштів 

      

Визначення 
стану 
пожежної 
безпеки в 
громаді 

2 Сприяти 
матеріально- 
технічному 
забезпеченню 
готовності 
ДПРЧ-18 до 
виконання 

2.1 Матеріально-технічне 
забезпечення пожежно-
рятувальних підрозділів ( 
придбання пально-мастильних 
матеріалів, запасних частин) та 
іншого технологічного 
обладнання 

2024-
2028 

Відділ 
бухгалтерськ
ого обліку та 
звітності, 
фінансовий 
відділ 

Бюджет 
селищної 
ради 

100.0 100.0 100.0 100,0 100,0 500,0 Підняття рівня 
готовності 
пожежно-
рятувального 
підрозділу, до 
виконання 
завдань за 



 

Обсяги фінансування по роках, тис. грн № 
з/п 

Завдання Зміст заходів Терм
ін 

вико
нанн

я 

Виконавці Джерела 
фінансуван

ня 
2024 
рік 

2025 
рік 

2026 
рік 

2027 
рік 

2028 
рік 

Всього 

Очікуваний 
результат 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
завдань за 
призначенням 

призначенням 

3 Забезпечити 
безпеку 
перебування 
людей на 
водних 
об’єктах 

3.1 Виготовлення табличок, 
попереджувальних знаків, 
придбання рошур з тематичними 
матеріалами 

2024-
2028 

Відділ 
бухгалтерськ
ого обліку та 
звітності 

Бюджет 
селищної 
ради 

0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 2.5 Інформування 
населення про  
правила 
поведінки на 
воді 

4 Приведення у 
робочий стан 
протипожежне 
водопостачан
ня, населених 
пунктів  

4.1 Розчищення та облаштування 
пожежних водойомів, 
обладнання пирсів, для під'їзду 
техніки 

2024-
2028 

Відділ 
бухгалтерськ
ого обліку та 
звітності 

Бюджет 
селищної 
ради 

80,0 83,0 86,0 89,0 92,0 430 Забезпечення 
оперативного 
гасіння пожеж 

5 Забезпечення 
протипожежн
ого захисту 
населених 
пунктів, що 
знаходяться 
поблизу 
лісових 
масивів 

5.1 Влаштування захисних 
протипожежних смуг навколо 
населених пунктів, розміщених 
поблизу та у лісових масивах, та 
підтримання їх у належному 
стані впродовж усього 
пожежонебезпечного періоду 

2024-
2028 

Відділ 
бухгалтерськ
ого обліку та 
звітності 

Бюджет 
селищної 
ради 

25 27,5 30 32,5 35 150 Убезпечення 
населених 
пунктів від 
пожеж в разі 
виникнення 
загоряння в еко 
системах 

6.1 Ремонт приміщення під 
пожежне депо для розміщення 
пожежно-рятувального 
підрозділу 

2024-
2028 

КП 
"Благоустрій" 

Бюджет 
селищної 
ради 

415 13,5 14,0 14,5 15,0 472 

6.2 Забезпечення членів 
пожежно-рятувального 
підрозділу спеціальним одягом, 
спорядженням, обладнанням, 
засобами індивідуального 
захисту, страхування життя 

2024-
2028 

КП 
"Благоустрій" 

Бюджет 
селищної 
ради 

26,3 30 33 36 39,5 164,8 

6 Утворення 
пожежно-
рятувального 
підрозділу в 
селі Велика 
Цвіля 

6.3 Забезпечення пожежно-
рятувального підрозділу 

2024-
2028 

 КП 
"Благоустрій" 

Бюджет 
селищної 

25 27,5 30,0 32,5 35 150 

Забезпечення 
оперативного 
гасіння пожеж 
у віддалених 
населених 
пунктах 



 

Обсяги фінансування по роках, тис. грн № 
з/п 

Завдання Зміст заходів Терм
ін 

вико
нанн

я 

Виконавці Джерела 
фінансуван

ня 
2024 
рік 

2025 
рік 

2026 
рік 

2027 
рік 

2028 
рік 

Всього 

Очікуваний 
результат 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
спеціальною пожежною технікою 
її обслуговування, придбання 
паливно-мастильних матеріалів 

ради 

7 Забезпечення 
протипожежн
ого захисту 
адмінприміще
нь селищної 
ради 

7.1Проведення технічного 
обслуговування первинних 
засобів пожежогасіння 

2024-
2028 

Головні 
розпорядники 
кощтів 

Бюджет 
селищної 
ради 

250 256 262 268 274 1310  

Всього за розділ 821,8 438 455,5 573 591   
Забезпечення безпеки та стійкості критичної інфраструктури 

1.1 Оцінювання наслідків 
реалізації загроз за критеріями;   

2024-
2028 

Виконком 
селищної 
ради 

Не потребує 
коштів 

      

1.2 Визначення вразливих місць, 
можливостей та активів громади; 

2024-
2028 

Виконком 
селищної 
ради 

Не потребує 
коштів 

      

1 Ідентифікація 
загроз та 
оцінювання 
наслідків їх 
реалізації 

1.3 Визначення необхідних 
ресурсів та спроможностей для 
дотримання стійкості надання 
життєво важливих послуг 

2024-
2028 

Виконком 
селищної 
ради 

Не потребує 
коштів 

      

Визначення 
стану та 
шляхів 
відновлення 
об'єктів 
інфрастуктури 
в кризових 
ситуаціях 

2.1 Придбання генератора на 
станцію очистки води 
потужністю 35 кВт та 
обладнання для його 
підключення;  

2024-
2028 

КП 
"Водоканал" 

Бюджет 
селищної 
ради 

550     550 

2.2 Придбання генератора на 
артскважини та КНС пересувного 
генератора потужністю 35 кВт та 
обладнання для його 
підключення 

2024-
2028 

КП 
"Водоканал" 

Бюджет 
селищної 
ради 

480     480 

2 Забезпечення 
резервного 
енергопостача
ння 
критичного 
обладнання, 
об'єктів 
водопостачан
ня та 
водовідведенн
я 2.3 Придбання палива для 2024- КП Бюджет 45 47,5 50,0 52,5 55 250 

Надання 
населенню 
послуг 
водопостачанн
я та 
водовідведення 
в кризових 
ситуаціях 



 

Обсяги фінансування по роках, тис. грн № 
з/п 

Завдання Зміст заходів Терм
ін 

вико
нанн

я 

Виконавці Джерела 
фінансуван

ня 
2024 
рік 

2025 
рік 

2026 
рік 

2027 
рік 

2028 
рік 

Всього 

Очікуваний 
результат 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
створення резервів, що 
забезпечуватимуть роботу 
генераторів 

2028 "Водоканал" селищної 
ради 

3.1 Закупівля необхідних засобів 
та матеріалів  

2024-
2028 

КП 
"Водоканал" 

Бюджет 
селищної 
ради 

41,0 41,0 41,0 41,0 41,2 205,2 3 Забезпечення 
інженерного 
захисту 
критичних 
елементів на 
об'єктах 
водопостачан
ня та 
водовідведенн
я 

3.2 Оснащення критичних 
елементів об’єктів інженерними 
засобами захисту 

2024-
2028 

КП 
"Водоканал" 

Бюджет 
селищної 
ради 

60 120 120 60 60 420 

Забезпечення 
роботи об'єктів 
інфраструктур
и в кризових 
ситуаціях 

Всього за розділ 1176 208,5 211 153,5 156,2   



 

ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ПРОГРАМИ 

Роки виконання програми № 
з/п 

Назва  
показника  

оди
ниц
я 
вимі
ру 

Вихідн
і 
дані на  
почато
к 
дії  
програ
ми 

2024 2025 2026 2027 2028 

I. Показники затрат 
 Обсяг видатків для  

страхування життя 
членів місцевої 
пожежної охорони 

тис. 
грн 

 25,2 25,2 25,2 25,2 25,2 

 Обсяг видатків для  
придбання та 
утримання засобів 
індивідуального 
захисту, приладів 
радіаційної та 
хімічної розвідки, 
дозиметричного та 
хімічного 
контролю 

тис. 
грн 

 164,1 58 60,8 63,6 16,7 

 Обсяг видатків на  
придбання, 
виготовлення 
друкованих 
засобів наочної 
агітації, 
методичних 
посібників з питань 
ЦЗ та безпеки 
життєдіяльності 

тис. 
грн 

 6,0 6,1 6,2 6,3 6,4 

 Обсяг видатків для 
облаштування 
укриттів місцями 
для сидіння, 
засобами  першої 
медичної допомоги 

тис. 
грн 

 73,0 76,4 79,8 83,2 86,6 

 Обсяг видатків  для 
технічного 
обслуговування 
вогнегасників  

тис. 
грн 

 18,7
2 

18,72 18,7
2 

18,7
2 

18,72 

  Обсяг видатків для 
матеріально-
технічне 
забезпечення 
пожежно-
рятувальних 
підрозділів ( 
придбання пально-
мастильних 

тис. 
грн 

 100,
0 

100,0 100,
0 

100,
0 

100,0 



 

матеріалів, 
запасних частин) та 
іншого 
технологічного 
обладнання 

 Обсяг видатків  на 
придбання 
матеріальних 
цінностей 
місцевого 
матеріального 
резерву 

тис. 
грн 

 126,
0 

132,0 138,
0 

144,
0 

151,0 

II. Показники продукту 
 Кількість 

населених пунктів 
не охоплених 
автоматизованою 
системою 
оповіщення 

од.  72 72 72 72 72 

 Кількість 
спеціально 
обладнаних місць, 
що планується 
облаштувати для 
маломобільних 
груп населення 

шт  27 27 37 47 55 

 Кількість  
населених пунктів 
не охоплених 
вчасним 
обслуговуванням 
державною 
пожежною 
охороною 

к-тів  15 15 15 15 15 

 Кількість членів 
добровільної 
пожежної охорони 

чол  21 21 21 21 21 

 Кількість  наявних 
комунальних 
захисних споруд 

шт  11 12 12 12 12 

 Кількість об'єктів 
критичної 
інфраструктури 

од  7 7 7 7 7 

 Кількість 
вогнегасників які 
плануються для 
проведення 
технічного 
обслуговування 

шт  156 156 156 156 156 

 Кількість членів 
формування які 
потребують 
оформлення 
обов'язкового 
страхування життя 

чол  4 4 4 4 4 



 

 Кількість засобів 
індивідуального 
захисту, приладів 
радіаційної та 
хімічної розвідки, 
які планується 
придбати 

к-тів  6 4 4 4 1 

 Кількість 
матеріальних 
засобів місцевого 
матеріального 
резерву, які 
планується 
придбати 

най
мен
уван
ь 

 10 10 10 10 10 

 Кількість укриттів 
для яких 
планується 
забезпечення 
місцями для 
сидіння та 
засобами першої 
медичної допомоги  

шт  10 10 10 10 10 

 Кількість 
інформаційно-
довідкових 
матеріалів з питань 
ЦЗ для населення, 
що планується 
виготовити 

к-тів  2 3 3 3 3 

 Кількість паливо-
мастильних 
матеріалів, та  
запасних частин які 
планується 
придбати для 
пожежних 
підрозділів 

Тон  2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 

III. Показники ефективності 
 Середня вартість 

засобів 
індивідуального 
захисту, приладів 
радіаційної та 
хімічної розвідки 

тис. 
грн 

 27,3
5 

14,5 15,2 15,9 16,7 

 Середні видатки на 
придбання 
матеріальних 
цінностей 
місцевого 
матеріального 
резерву 

тис. 
грн 

 12,6 13,2 13,8 14,4 15,1 

 Середні витрати на 
облаштування 
укриттів місцями 
для сидіння, 
засобами  першої 
медичної допомоги 

тис. 
грн 

 7,3 7,64 7,98 8,32 8,66 



 

 Вартість 
виготовлення 
(придбання) одного 
комплекту 
інформаційних 
матеріалів з питань 
цивільного захисту 

тис. 
грн 

 3,0 2,03 2,06 2,1 2,13 

 Середня вартість 
технічного 
обслуговування 
одного 
вогнегасника  

тис. 
грн 

 0,12 0.12 0,12 0,12 012 

 Середня вартість 
страхування життя 
одного члена 
формування 

тис. 
грн 

 6,3 6,3 6,3 6,3 6,3 

 Середня вартість  
пально-мастильних 
матеріалів, 
запасних частин) та 
іншого 
технологічного 
обладнання 

тис.
грн 

 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0 

IV. Показники якості 
 Рівень матеріально-

технічного 
забезпечення та 
готовності 
територіальних 
формувань до дій 
за призначенням 

відс
отки 

 25 45 65 85 100 

 Частка населених 
пунктів 
територіальної 
громади, яка  
охоплена системою 
централізованого 
оповіщення 

відс
отки 

 25 45 65 80 100 

 Рівень накопичення 
матеріальних 
засобів місцевого 
матеріального 
резерву 

відс
отки 

15 35 55 75 90 100 

 Рівень матеріально-
технічного 
оснащення 
пожежних 
формувань 

відс
отки 

55 65 75 85 95 100 

 Рівень захищеності 
об'єкта критичної 
інфраструктури 

відс
отки 

 35 50 75 90 100 

 
 
5. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 
Результатами виконання комплексу завдань, передбачених Програмою, спрямованих на 



 

забезпечення пожежно та техногенної безпеки, захисту населення і територій від 
надзвичайних ситуацій мають бути: 
забезпечення належного рівня безпеки населення, захищеності території громади, об'єктів 
виробництва і соціально-культурної сфери від надзвичайних ситуацій техногенного та 
природного характеру; 
удосконалення механізму проведення моніторингу і прогнозування виникнення 
надзвичайних ситуацій та подій; 
своєчасне виявлення надзвичайних ситуацій, оповіщення персоналу об’єктів та населення у 
разі їх виникнення; 
зниження ризиків виникнення надзвичайних ситуацій та загроз, пов'язаних з пожежами і 
аваріями, небезпечними для життя і здоров'я громадян та створення сприятливих соціальних 
умов життєдіяльності населення, зменшення впливу негативних факторів пожеж та аварій на 
навколишнє природне середовище; 
виконання комплексу заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій на 
потенційно небезпечних об’єктах та об’єктах підвищеної небезпеки; 
створення надійних гарантій безпечної життєдіяльності людей, технологічної та техногенної 
безпеки, забезпечення безаварійної роботи на об'єктах критичної інфраструктури; 
забезпечення безпечного функціонування установ і організацій, а також суб'єктів 
господарювання, об'єктів життєдіяльності населення, об'єктів економіки тощо; 
визначення та належне утримання місць масового відпочинку людей на водних об’єктах 
громади, забезпечення безпеки перебування людей на них; 
зменшення кількості пожеж та аварій на об'єктах та в населених пунктах громади, 
запобігання загибелі та травмування людей, економічних втрат та матеріальних збитків; 
своєчасне виявлення пожеж, оповіщення про них людей та підрозділів пожежної охорони; 
зведення до мінімуму часу прибуття пожежних підрозділів до місця імовірної пожежі за 
рахунок оптимальної дислокації пожежних підрозділів у сільській місцевості; 
створення місцевої та добровільної пожежної охорони, що сприятиме у створенні умов для 
розширення зон обслуговування таких підрозділів; 
своєчасне та ефективне проведення робіт з рятування людей, забезпечення наявності 
необхідної кількості та справність джерел протипожежного водопостачання; 
забезпечення своєчасного оперативного реагування на пожежі для їх успішної локалізації та 
ліквідації шляхом подачі води до осередків пожеж від пожежних гідрантів, природних і 
штучних водоймищ, інших інженерних споруд водопостачання; 
покращення стану матеріально-технічного забезпечення пожежно - рятувальних підрозділів; 
підвищення ефективності використання коштів, що спрямовуються на здійснення заходів 
захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного 
характеру. 
 

6. ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету Ємільчинської 

селищної територіальної громади та інших джерел не заборонених чинним законодавством 

України. 

Реалізація вищезазначених повноважень передбачена Кодексом цивільного захисту України 

та іншими нормативно-законодавчими актами з питань захисту населення і територій. 
Роки виконання Програми Обсяг коштів, які 

пропонується 
залучити на 
виконання Програми 

2024 
 

2025 2026 2027 2028 
Усього 
витрат на 
виконання 

Обсяг ресурсів всього 2399.4 
тис. грн 

1031.8 
тис. грн 

1082.9 
тис. грн 

1161.1 
тис. грн 

1201.1 
тис. грн 

6897.0 
тис. грн 

у тому числі:       



 

місцевий бюджет 2399.4 
тис. грн 

1031.8 
тис. грн 

1082.9 
тис. грн  

1161.1 
тис. грн 

1201.1 
тис. грн 

6897.0 
тис. грн 

       

 
7. СТРОКИ ТА ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

 Виконання заходів Програми планується здійснити протягом 5-ти років (2024-2028 

роки). 
 
 

8. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

Безпосередній контроль за ходом виконання заходів і завдань Програми здійснюється 

виконавчим комітетом та її відповідальним виконавцем. 

Співвиконавці Програми щоквартально до 5 числа наступного за звітним періодом місяця 

подають відповідальному виконавцю інформацію про стан та результати виконання заходів 

Програми. 

Щоквартально до 15 числа наступного за звітним періодом місяця, відповідальний 

виконавець Програми надає відділу економічного розвитку, інвестицій, транспорту, 

комунальної власності селищної ради інформацію про стан та результати виконання заходів 

Програми. 

Після закінчення терміну реалізації Програми відповідальний виконавець у місячний термін 

надає відділу економічного розвитку селищної ради підсумковий звіт про виконання 

Програми та розміщує його на офіційному сайті селищної ради. 
 
 
Перший заступник 

селищного голови 

 

Олександр РОМАНЮК 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

РЕЗУЛЬТАТИ  ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ 
Двадцять шоста сесія  VIІІ скликання 

«Про затвердження  Програми забезпечення пожежної та техногенної безпеки, захисту 
населення, території, об'єктів критичної інфраструктури Ємільчинської селищної ради 

від надзвичайних ситуацій на 2024-2028 роки». 
 

 
Волощук С.В. – селищний голова за 

Авраменко В.Г. за 

Алілуйко О.А. відсутній 

Афанасьєва Л.І. за 

Бацюн І.В. відсутній 

Бацюн Н.А. відсутня 

Ващенко Л.М. за 

Верещинська Л.О. за 

Дибайло В.Д. за 

Дідус О.Я. за 

Жека С.Л. за 

Жилюк Р.С. за 

Канарський Б.Ф. за 

Ковичка М.В. за 

Лісова О.В. відсутня 

Лісовий В.П. за 

Лозко О.О. за 

Лугина В.В. відсутній 

Лугина О.М. відсутня 

Маринін О.В. за 

Мельник О.С. за 

Остапчук І.П. за 

Прокопов Ю.П. за 

Романчук Н.В. за 

Філоненко Ф.М. за 

Фомішина Г.М. відсутня 

Цмокалюк А.Ю. за 

 
 

Відсутні «За» «Проти» «Утримались» «Не голосував» 
ПІДСУМОК 

7 20 - - - 

 
_____________________________    _____________________________ 
  (підпис члена лічильної комісії)      (підпис члена лічильної комісії) 
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